

A股超七成个股下跌,你踩雷了吗?

上半年,株洲上市公司股价2涨10跌

株洲晚报融媒体记者/廖喜张



▲宏达电子周K线图。株洲晚报融媒体记者/廖喜张 提供

A股完成2022年“半程跑”。一个“跌”字,成为关键词。

Wind数据显示,A股市场主要指数上半年全线收跌,上证指数、深证成指、创业板指分别下跌6.63%、13.20%、15.41%,科创50指数跌幅最大,达到20.92%。株洲上市公司表现同样低迷,赚钱效应非常一般。

如此盘面之下,77%的个股下跌。你,踩雷了吗?

看湘股

“领涨羊”实控人为株洲娃

上半年,受到俄乌冲突、美联储加息、疫情肆虐等因素影响,全球主要股市多数下挫。在全球重要指数中,美股纳斯达克指数表现垫底,上半年累计跌幅超过28%。

相较而言,A股市场跌幅相对较小,但投资者同样非常难受。Wind数据显示,截至6月30日收盘,A股市场3718只股票下跌,仅1089只股票上涨,上涨个股占比还不到23%,亏损面之大,可谓非常惊人。

湘股同样未能摆脱整个市场的影响。在湖南地区134家上市公司中,仅有34家上市公司上涨,另100家上市公司上半程收“绿”,上涨个股占比为25.37%,略好于整个A股市场表现。

值得一提的是,湘股上涨个股中,涨幅超过20%有13只,涨幅超过50%的个股有6只,但股价翻倍的只有1只。这只唯一翻倍的个股是岱勒新材,半年时间大涨了121.02%。紧随其后的华天酒店大涨了70.48%,湖南发展大涨了61.16%。

这三只湘股和株洲关系都非常紧密。其中,岱勒新材是国内首家掌握金刚石线核心技术并实现规模生产的金刚石线制造商,是全球第二大被覆金刚石切割线供应商。很多人不知道的是,岱勒新材的实控人段志明其实是地地道道的“株洲娃”,出生在茶陵县普通农村家庭。2018年1月,段志明回到株洲,投资创办了株洲岱勒新材料有限责任公司。如今,这家企业已成长为一家专业从事硬脆材料切割工具研发、制造和服务的高新技术企业。

湖南发展也是株洲的老朋友,株洲航电枢纽水电站就由该公司运营管理。今年2月,湖南发展携手株洲绿口经济开发区产业发展集团有限公司,共同合作开发南洲产业园屋顶分布式光伏项目。7月6日晚间,湖南发展又发布公告,计划启动株洲航电枢纽(空洲水电站)扩机工程项目,项目静态总投资约3.64亿元。

看株股

仅唐人神、株冶集团上涨

在湖南地区上市公司涨幅榜上,排名最靠前的株股是唐人神。半年时间里,累计上涨了13.92%。没错,就是那个在2021年亏损了11.47亿元的唐人神。

虽然亏损严重,但唐人神在过去几年没少干大事。通过不断的扩产布局,这家株洲上市公司正在迅速扩大生猪产能。2021年,其生猪出栏量已达到154.23万头,同比增长50.56%。未来三年,这个数字还将进一步提升,计划分别出栏生猪200万头、350万头、500万头。

今年,扩产布局的效果逐渐显现。随着“猪周期”的扭转,生猪价格触底反弹,唐人神一季度的亏损已收窄至1.49亿元。与此同时,唐人神的股价在一季度大涨了40.56%。65只基金蜂拥而至,各基金纷纷把唐人神买进了十大重仓股,合计持有1.54亿股。二季度,虽然唐人神股价大幅回调,但机构投资者热度不减,仍然密集调研,用实际行动表明了对唐人神的关注。

不过,领涨株洲上市公司的唐人神,在全省上市公司涨幅榜上仅排在第20位。这也说明了整个上半年,株洲上市公司股价的整体低迷:12家株洲上市公司中,仅2家企业上涨,有10家企业下跌,上涨个股占比仅为16.67%,表现令人失望。

除了唐人神,另一家上半年收红的是株冶集团,微涨了0.54%。

株冶集团今年新增加了地方国企改革概念。原因是该公司正在进行资本运作,实控人及其关联方拟向株冶集团注入优质矿产。如通过本次交易,株冶集团将获得水口山100%股权,直接拥有上游铅锌矿资源,成为一家集铅锌等有色金属的采选、冶炼、销售为一体的综合性公司。

不过投资者似乎并不太买账,戴着地方国企改革光环的株冶集团,上半年仅以微涨收盘。

看跌幅

8只株股累计跌幅超过10%

湖南地区涨幅榜上,株洲上市公司身单影难觅。但尴尬的是,跌幅榜上株企可不少。

上半年,10家株洲上市公司股价收跌。其中,跌得最狠的是刚刚拿下“最具发展潜力”湘股荣誉的宏达电子,大跌了38.50%,不但领跌株洲上市公司,还在湖南地区上市公司跌幅榜上挤到了第10位。

宏达电子是株洲上市公司中第二家股价触及百元区间的个股,今年1月4日曾短暂停留在101.25元/股的历史最高价。但此后,其股价便一路下跌,到4月27日最低跌至44.65元/股,不到4个月即股价“腰斩”。虽然之后触底反弹,但目前才刚刚回到60元区间,要重新回到历史最高价,恐怕还需要时间。

很多投资者感到困惑,从2016年开始,宏达电子的历史净利润已连续6年实现了大幅度增长,并

看市值

时代电气坐稳湘股市值第二

受股价大跌影响,株洲上市公司市值也在不断缩水。

目前,株洲上市公司中市值最高的是时代电气,为745.85亿元(6月30日数据),旗滨集团和宏达电子已分别缩水至342.51亿元、251.92亿元。非常遗憾的是,去年挤进“中国上市企业市值500强”的这三家株洲上市公司,今年仅时代电气还留在500强榜单。

在Wind最新发布的2022年半年度“中国上市企业市值500强”榜单上,时代电气排在247位,较上一年提升了213个位次。值得一提的是,时代电气已坐稳湘股市值榜第二的宝座,仅次于有“眼茅”之称的爱乐眼科。不过,上半年爱乐眼科市值已增长至2304.56亿元,时代电气若要争夺榜首,还要更努力才行。

和宏达电子情况类似,旗滨集团也在去年交出了历史最好业绩:实现净利润42.34亿元,同比增长133.38%。其股价的调整则更早一步,在去年三季度最高触及28.93元/股后就开始,到今年6月30日已回落至12.75元/股。而在这之前的短短两年时间里,旗滨集团股价大涨了9.2倍。

我市一家证券公司相关负责人提醒:“没有只涨不跌的股票,涨多了自然要回调,大涨之后出现大跌,这是股市的正常现象,投资者不妨冷静看待。”

1000多个新时代文明实践中心暑期开放 志愿者与孩子们共绘“七彩假期”



本报讯(株洲晚报融媒体记者/谢嘉 通讯员/卢宇辉)暑假期间,为了让孩子们过得愉快而又充实,株洲市新时代文明实践中心(所、站)提早谋划,组织开展了丰富多彩的主题活动,为株洲娃绘就不一样的“七彩假期”。

暑期炎热,针对孩子们的防火、防水、用电、交通安全教育至关重要。7月5日,石峰区丁山社区新时代文明实践站,开展了第一期“青春护航”暑期防溺水课堂。株洲蓝天水上救援组组长、“中国好人”王永恒为50余名青少年演示了如何通过心肺复苏、人工呼吸等方法对溺水者进行急救。孩子们纷纷表示,深刻认识到了溺水事故的危害,学会了一些急救技能。

7月4日,天元区桥北社区新时代文明实践站人气十足,20余名青少年正在参加“青少年围棋培训”。现场,天元区棋类协会会长段林军用生动的语言教孩子们围棋礼仪、吃子手段和专业术语等知识。通过活动,孩子们近距离感受围棋的博大精深,优秀传统文化在潜移默化中滋润着孩子的心田。

不仅是桥北社区,暑假期间,天元区108个新时代文明实践中心、所、站将分别组织安排多个“暑于你”青少年暑期文明实践活动,孩子们不仅能从中受到爱国主义教育,学到禁毒和防溺水知识,还能体验手工制作、乐器演奏、体能训练等,更有机会加入到志愿者队伍中,参加各项社会实践活动。

7月6日,荷塘区“七彩假期”公益课堂发出开班消息,为辖区青少年提供三周公益课程,涵盖党史教育、自护教育、学业辅导、兴趣提升等。

“活动满足广大家长需求,解决了学生暑期‘看护难’问题。”荷塘区青年志愿者协会负责人说,通过“团组织+青年社会组织+青年志愿者”模式,招募大学生、青年教师等志愿者,陪伴孩子们度过一个安全、快乐、有意义的假期。日前,荷塘区青年志愿者协会还入选2022年全国“七彩假期”志愿服务示范团队。

市文明办相关负责人表示,暑假期间,全市1000多个新时代文明实践中心(所、站)开放,各志愿服务团队也将围绕文明生活、身心健康、科技创新、快乐学习、艺术素养、文化传承等内容开展“七彩假期”志愿服务活动。

夹坡水库又现野泳者

这里曾多次发生溺亡事故



▲夹坡水库有人在野泳垂钓。记者刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)每年夏天,因野泳而失去生命的报道时常见诸报端,悲剧不断重演。7月7日,有市民反映,位于石峰区白马村的夹坡水库,野泳者日渐增多。尽管管理部门设置了警示牌,但依然屡禁不止。

上午9时左右,记者在夹坡水库发现,堤坝上停着私家车,两名男子在水库中游泳。岸边插有遮阳伞,一名女子在垂钓。从堤坝通往库区的出入口已用竹竿堵住。堤坝上设有警示牌,堤坝上

严禁停车,禁止在夹坡水库游泳、垂钓。

面对记者劝阻,游泳男子称:“游泳是为了健身,有很多人来这里游泳,不会有事。”

附近居民反映,夹坡水库曾多次发生野泳者溺亡事故,其中有不少是学生。多年来,区农业农村局、区城管局、街道办、村委会采取了措施整治夹坡水库野泳现象。

有居民表示,希望管理部门加强巡查,对违反禁令的野泳者、垂钓者动真格。

涉案400万元 又一洗钱窝点被端

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/冯天乐)近日,炎陵县公安局成功捣毁一个洗钱犯罪窝点,抓获犯罪嫌疑人7名,现场扣押涉案手机8台,涉案银行卡18张。该案涉案洗钱总流水400万余元,非法获利10万余元。

上个月,炎陵县居民王某接到冒充京东客服的来电称,其在“京东金条”项目利率已经超过国家规定,不及时处理将自动扣费。王某信以为真,在“客服”的一步指引下,通过共享手机屏幕等方式向所谓的“安全账户”里转账6万余元。完成操作后,王某再次联系“客服”,发现已经被拉黑,才意识到自己被骗了,急忙报警求助。

炎陵县公安局对此案高度重视,立即指派刑侦大队牵头,各执法办案单位密切配合,迅速展开侦查破案工作。通过调查,办案民警确定了福建籍的陈某具有重大作案嫌疑。在当地铁路公安的协助下,办案民警赶赴福建将陈某抓获归案。

经审讯,陈某供述了隐藏在背后的一个洗钱犯罪团伙。在进一步缜密侦查和信息研判后,抓捕行动小组远赴福建、江苏等地,辗转奔袭1700余公里,抓获犯罪嫌疑人7名,成功捣毁该洗钱犯罪窝点。目前,案件正在进一步办理中。

对如何防范电信诈骗,炎陵警方给群众支招:一是核实官网认证身份。接到自称客服人员来电时,不要盲目轻信,如有疑问可以联系官方平台客服核实确认。二是不透露个人信息。对身份信息、银行账户、验证码、各类密码要小心保管,绝不透露。对于各种借贷或转账要求,都不要理会。三是牢记96110反电诈热线。接到96110打来的电话,请务必接听,若发现犯罪线索,可以拨打此号码进行举报。

房屋优惠价出售

芦淞区贺家土小学宿舍区6楼,新加装了电梯,115平方米,三室两厅两卫一厨,精装。

陈女士:18007336818



微信公众号



微信公众号

盛康·国际颐养苑 29年专注养老托残 班车接送实地考察

地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话: 28838888

扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会